

郑州之治

持续深化特大城市高效能治理的郑州实践

“

今年5月，习近平总书记在河南考察时强调，河南人口总量、人口密度、人口流动量都比较大，社会问题复杂多样，必须扎实加强社会治理。要全面落实党的领导，健全社会治理体制机制，加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党建工作。要更好凝聚服务群众，健全群众利益协调机制，提高公共服务水平，用心用情解决群众急难愁盼问题。要突出抓基层、强基础、固根本，推动资源、服务、管理下沉，确保社会治理各项工作纵向到底、横向到边。要高度重视法治和诚信建设，发挥好法治对社会治理的规范和保障作用，加强诚实守信的价值引导，提高政府诚信、企业诚信、社会诚信水平。要盯牢风险隐患排查和治理，强化社会治安整体防控，有效防范化解重点领域风险，切实维护社会和谐稳定。各级领导干部要主动作为，善于从推进社会治理中总结新形势下党的群众工作规律，针对不同社会群体的特点把工作做细做实。要切实整治形式主义为基层减负，支持基层干部大胆干事、树立威信，支持群众依靠自身力量解决社会治理中的问题。

郑州市牢记总书记殷殷嘱托，深入贯彻落实党中央关于城市治理的决策部署，将党的组织优势与数字技术优势深度融合，持续推进党建引领网格化治理实践创新，构筑起“十个一”党建引领网格化基层高效能治理体系，实现了“线上，全市治理事项统一平台办理、高效处置；线下，治理力量下沉基层、贴近群众，有效解决群众身边急难愁盼问题”，将微治的精细、众治的合力、智治的高效深度融合，把治理的触角延伸到每个角落，让服务的温暖抵达每个家庭，在方寸网格间巧解特大城市治理的“千千结”。

”

导读

- 6 版 特大城市善治新图景
- 7 版 “十个一”构建善治新格局
- 8 版 四种模式让城市治理有序转换
- 9 版 群众在我身边 我在群众中间
- 10 版 一网统筹 “绣”出商圈治理新画卷
- 11 版 党建引领聚合力 打造一流高铁站区
- 12 版 小网格赋能大治理 文明风浸润好日子

